深入学习贯彻党的十八大精神,全面落实全国地震局长会暨党风廉政建设工作会议各项部署,扎实推进特色研究所



最新动态

所在的位置: 首页 > 最新动态

中国地震局科技创新暨成果交流推广工作会议在京召开

2012年12月23日,中国地震局在北京召开了科技创新暨成果交流推广工作会议,并举办了科技创新暨成果交流展览。中国地震局直属研究机构、事业单位和各省(自治区、直辖市)地震局参加了此次会议和展览,地球物理研究所报送了"十一五"以来16项有代表性的科技创新成果参会展示。其中,"强震危险区划关键技术研究与中国地震动参数区划图编制"、"区域尺度介质变化主动源监测技术"和"面向震后救援的震源参数快速测定技术研究"等三项成果由许力生研究员、命言祥研究员和王宝善研究员在大会做了交流发言。中国地震局副局长刘玉辰在会议上做了重要讲话,中国地震局科学技术司司长胡春峰主持了会议。研究所所长吴忠良研究员等领导、专家和管理部门负责人参加了会议。

我所参展的科技创新成果和重大项目实施报告,分布在基础研究、高技术研发和社会公益性研发与应用方面,覆盖了国家防震减灾工作中的地震监测预报、震害防御和应急救援三大工作体系,对防震减灾工作起到了支撑和引领作用。这些成果展示了落实中国地震局战略决策,开展特色研究所建设的进展;也充分展示了赵九章所长倡导的"科研要急国家之所急,还要先走一步,为国家的长远需要早做准备"的特色研究所文化。其中一些具有核心竞争力的成果还应用到国家重大工程建设、国防建设领域,并已经在国家经济建设和社会发展中取得了显著效益。

链接: 地球物理研究所报送成果列表







图片专区 >>更多









